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Цель: Упражнять детей в выразительном исполнении стихотворений. 

Задачи: 
1.Привлечь внимание педагогов и родителей к проблеме заучивания стихотворений. 

2.Формировать способности детей к выразительному чтению текста наизусть, развивать 

поэтический слух, совершенствовать исполнительское мастерство. 

3.Вызвать радостный, эмоциональный настрой, стимулировать стремление к заучиванию 

стихотворений. 

4.Воспитывать положительное отношение к детским поэтическим произведениям, чувство 

ритма и рифмы.  

Ход мероприятия: 

Ведущий: 
- Поэзии чудесная страница 

Для нас сегодня открывает дверь. 

И чудо пусть любое сотворится! 

Ты, главное, в него всем сердцем верь! 

Любовь и красота природы, 

Дорога сказок, мир – любой, - 

Подвластно все ПОЭЗИИ,  

- Попробуй! 

И дверь в ее Страну открой! 

Шорох листьев под ногами, капелька дождя, 

Радуга на небе, трели соловья, - 

Вот мороз рисует на стекле узор… 

Мир вокруг прекрасен!  

И каждый в нем актер. 

(Е. Некрасова) 

Ведущий:  

Добрый день дорогие ребята и уважаемые взрослые! Мы рады видеть Вас в нашем 

зале! Сегодня необыкновенный день! Сегодня мы проводим конкурс чтецов. Проведение 

этого конкурса стало доброй традицией в нашем детском саду. 

Ведущий: Ни один конкурс не обходится без жюри. Позвольте представить вам членов 

жюри. Им сегодня предстоит очень ответственное дело – выбрать самых лучших…. 

 Анна Сергеевна – инструктор по физической культуре; 

 Ксения Николаевна – младший воспитатель; 

 Елена Александровна – музыкальный руководитель; 

 и двое детей из подготовительных групп, не принимающие участие в конкурсе. 

Дмитрий и Алена. 

Ведущий: Итак, участники конкурса готовы показать своѐ мастерство. Жюри готово 

оценивать участников конкурса. Зрители готовы слушать и болеть за своих друзей. Тогда 

конкурс чтецов объявляется - открытым! 

Ведущий:  

Стихи бывают разные 

Хорошие, простые. 
Стихи бывают грустные 
Бывают и смешные: 
Приглашаю на сцену первого участника конкурса Альбину со стихотворением С.В. 

Михалкова  «Финтифлюшкин»; 



Ведущий:  

 Кстати, ребята, а вы знаете, кто пишет стихи? 

Мне кажется, что это композиторы! 

(дети): Нет. 

Ну, тогда – художники! 

(дети): Нет. 

Ну, подскажите, как их называют? 

(дети): Поэты.  

Давайте, ребята, тоже будем сочинять стихи, как поэты. 

Ведущий:  Я начну, а вы продолжайте, дружно хором отвечайте. 

Ор-ор-ор – засмеялся (помидор) 

Чок-чок-чок – пляшет вкусный (кабачок) 

Цы-цы-цы – маршируют (огурцы) 

Ук-ук-ук – громко плачет горький (лук) 

Овь-овь-овь – в грядке прячется (морковь) 

КА-ка-ка – выросла у деда (репка) 

Ведущий: А сейчас представляю Вашему вниманию следующего участника конкурса 

чтецов  Леонида, со стихотворением «Снеговик»; 
Ведущий: Прочтем мы вам стихи сейчас, Чтоб рассмешить немножко вас…  

Елизавету и Евгения, со стихотворением А.Усачева:  «Любопытная Варвара»;  

Ведущий: Послушайте, о чем будет следующее стихотворение: Дмитрий  со 

стихотворением А. Усачева: «Иван Петушков»;  

Спасибо, Дмитрий, за замечательное стихотворение. 

Ведущий:  

Физминутка 
Мы ногами топ-топ! 

Мы руками хлоп-хлоп! 

Мы глазами миг-миг, 

Мы плечами чик-чик. 

Раз - сюда, два - туда, 

Повернись вокруг себя. 

Раз - присели, два - привстали. 

Руки кверху все подняли. 

Раз-два, раз-два, 

Тихо сели. 

- Аплодисменты! 

Ведущий: - наш конкурс продолжается, послушаем стихотворение Кирилла:  

«Я встану маму разбужу»;  

Ведущий: Стихи все прочитаны пора доставать, наградной фонд для призѐров. А пока 

жюри готовится к решающему, заключительному слову, мы с вами поиграем в игру: 

«Доскажи словечко» 
Василиса (прекрасная); 

Бременские (музыканты); 

Красная (шапочка); 

Принцесса на (горошине); 

Конѐк (горбунок); 

Мальчик (с пальчик); 

Курочка (Ряба); 

Скатерть (самобранка); 

Муха (Цокотуха); 

Снежная (королева). 

Игра «ЭХО» 
Собирайся детвора – (Ра – ра) 



Начинается игра – (Ра - ра) 

Ты ладошек не жалей – (…) 

Бей в ладоши веселей – (…) 

Сколько времени сейчас – (…) 

Сколько будет через час – (…) 

И не правда, будет два – (…) 

Дремлет ваша голова – (…) 

Как поет в селе петух – (…) 

Да не филин, а петух – (…) 

Вы уверены, что так – (…) 

Я сама не знаю как – (…) 

Это ухо или нос? – (…) 

Или может сена воз? – (…) 

Это локоть или глаз? – (…) 

А вот это что у нас? – (…) 

Вы хорошие всегда? – (…) 

Или только иногда – (…) 

Не устали отвечать? – (…) 

Разрешаю помолчать! 

Молодцы! И здесь вы себя проявили с лучшей стороны. 

Итак, уважаемые жюри огласите звѐздный список победителей конкурса чтецов! 

(награждение, вручение подарков). 

Номинации: 
«Самый обаятельный исполнитель»; 

«За оригинальное прочтение стихотворения»; 

«Самое жизнерадостное исполнение»;  

«Самое яркое исполнение»; 

«Самый задорный исполнитель»; 

«Самый эмоциональный исполнитель»; 

Ведущий: Музыкальная игра: «Если весело живется…» 
Конкурс веселый удался на славу 

И думаю, всем он пришелся по нраву! 

Всего вам самого доброго, 

До новых, новых встреч! 

ДО СВИДАНИЯ!!! 

 


